



# 生活的設計師

## 家政週靜態展

「如果你愛上了一個人，請你一定要溫柔地對待她。」

「如果你愛上了您的生活，請你一定要精心地設計它。」

### 家政學社

最原始的食物製備材料嗎？「家政週」會展示給你看，若是對製作點心有興趣的同學，歡迎您來交換心得，看到小巧的手工藝會動心嗎？家政展刺激您自己動手做，還有家政圖書提供您家政的新資訊。

家政週靜態展之各項目，將於本月廿五日起至三十日止，為期一週，與全校師生見面，歡迎您來一起做一個「生活的設計師」！

### 體操社

市光復南路一〇二號(三〇一、三〇二室，邀請故宮博

物院陶器專家陳肇光演講「中國陶器」，免費聽講。

歡迎本校師生有興趣者前往聆聽。

### 工作機會

導室提供五項工作機會。  
一、先耕貿易公司徵女性業務助理，略會英打、電報；有意者備履歷於廿七日前至田助教處登記。  
二、敏盛貿易公司徵女秘書，會英打，需英文或商學院系，應畢生可；有意者備履歷於廿七日前至田助教處登記。

### 歡迎參加

#### 中國陶瓷講座

(本報訊)中華文物學會舉辦之「中國藝術探源系列」，於明(廿四)

#### 歡迎參加

三、愛力實業有限公司徵日文女秘書，須英、日文系之應屆生，會英打。有意者備履歷於廿八日前至田助教處登記。

#### 歡迎參加

五、誼馨關係企業徵廣告A、E、2業務專才、3採訪編輯。男女不拘，工作採採接個案回家做，不需上下班，按件計酬；有意者於卅日前備履歷

「花藝組」會告訴您「漂亮」一下又何妨，「美容美髮」系列會建議您「如何改頭換面」；要看最原始的服裝材料嗎？想知道

中央圖書館演講，邀主辦專題演講，邀請講者：柴松林教授主講「巨變中的中國」對海峽兩岸社會、經濟問題和其未來發展的看法。

### 外語盃球賽

今明角逐  
(本報訊)外語學院於今(廿三)晚八時，舉辦外語盃球賽；並於今日下午一時卅分，假大義廣場舉行開幕典禮。

## 造園設計展



造園學社

## 都藍化腐朽為神奇(三) 市帶

可真是酸、甜、苦、辣五味雜陳；每個風和日麗的郊遊天，大家只能望窗興嘆！每個甜甜夢夜，我們亦只能挑燈夜戰！諸位看官，倒也別誤會造園的生活是這般的可憐，只是大家盡全力以赴，想將最好的成績展現出來，以示對自己負責，及對諸位老師辛勤教導的回報。

這次畢業展，展出內容計有淡水河流域下流規劃類組、海岸遊憩規劃類組、都市計劃類組、歷史古蹟類組，及國家公園、復健醫院景觀規劃一組、個人製作等共計十六件作品。雖然我們的作品未趨成熟與完美，但其中有著我們的理想與憧憬，今日的展出，敬邀大家以饗盛宴，敬候諸君不吝賜教，讓明年學弟妹的展出能比今年更好。

最後謹代表班上同學向諸位指導老師致以十二萬分謝意，勿需說若畢設重新來過，我們會做得更好，只希望今日的成績沒讓最親愛的主任——董媽媽及老師們失望。真的，老師，我們愛您，更感謝您。

提起筆來不由感嘆時間過得實在是快，猶記得去年在國父紀念館舉行系展時，班上負責一切工作的推行，一絲毫無經驗的大孩子們；一晃眼，今年班上的同學們已親上征場的戰事，去年學長們成功展出的佳績就我們的再接再厲。這一個責任讓我們覺得驕傲，却也惶恐無比。過去六個多月的畢業設計，從選題、評題再至一次又一次的評圖，回顧起來

大四系展總幹事邢玉玟於華岡

## 把驚喜送給您

### 一家政系展覽內容組特訊

#### 家政學社提供

當妳而去，是否大意地讓歲月的腳步在妳臉上駐足？那不再著青春的風采，是無法抹滅的痕跡……暮然回首，青春已逍遙而去，頭一也不回。

的腦中，早已充塞著許許多多的問題。家政系為服務全校師生，特於本月二十六日上午十時至當日下午三時，於大典二樓慈孝堂，邀請天然美容療法專家——王儀正老師親臨指導您如何做好皮膚的保養，並示範簡易的五分鐘化妝法，以及配合高科技儀器，為您作肌膚鑑定及分析，同時，為同學解答有關這方面的任何問題。

王老師畢業於文化大學，曾因誤用化妝品，導致嚴重的汞中毒情形；當時，苦於美容師專業知識的不足，無法給她有效而實際的幫助，再加上興趣使然，促使她致力於這方面的學習與研究。她始終抱持著高度的熱忱，兢兢業業地在自己工作崗位上近二十年；不僅痊癒了自己臉部和內心的傷害，更幫助

註一：王儀正老師，法國伊莉特美容講師，担任雜誌撰述委員，輔仁大學美容講師及華視美容專欄講師。

註二：今日舉辦一隨到、隨抽、隨送一摸彩活動，贈品由伊莉特化妝品公司提供，王老師並提供免費護膚保養費卡數張，機會難得，